Leonardo és Comenius forgatag a Máltai Keriben
Nagy lendülettel vágtunk neki a 2012-2013-as tanévnek, amely néhány tanuló számára már augusztus elején elkezdődött. Ezúttal viszont ez senkinek nem okozott problémát, ellenkezőleg, 4 diák nagy lelkesedéssel látogatta az angol órákat, szakács-és pincér foglalkozásokat. A nagy buzgóság titka, hogy mindannyian Finnországba indultak augusztus közepén 4 hetes szakmai gyakorlatra a Leonardo da Vinci program keretében. A „leonardos” külföldi szakmai gyakorlatoknak iskolánkban sok éves hagyománya van, a vendéglátós diákok immár évről évre várják és számítanak az egy hónapos tapasztalatszerzésre Európa 6 országában. Tehetik ezt, hiszen a Leonardo minőségi tanúsítvány, amellyel intézményünk rendelkezik, 5 évre biztosítja a pályázati forrást a Tempus Közalapítványtól. Így minden évben 30 tanulót tudunk megismertetni az európai gasztronómiával, a munka világával és nem utolsó sorban a kultúrával és európai szemléletmóddal. Ebben a tanévben is szeptember és október folyamán a 4 Finnországba induló szerencsés diák után, újabb 20 tanuló készült izgatottan a németországi Überlingenbe, a lengyelországi Krakkóba és az olaszországi Rietibe. Mindannyian rengeteg élménnyel és tapasztalattal gazdagodva tértek haza. Kóstoltak soha nem látott alapanyagokat, gyümölcsöket, bogyókat, hal és rákféleségeket, megismertek újfajta eszközöket, megtapasztalták, hogy külföldön a magyar nyelv – bármennyire is büszkék vagyunk rá- nem segít a létfenntartásban, tehát előhúzták a képzeletbeli úti tarisznyából az odakészített angol, német és olasz kommunikációs eszközöket. 
Szeptemberben egy új 2 éves kétoldalú iskola partnerségi Comenius pályázatot is útjára indítottunk. Egy osztrák partner iskolával izgalmas, szakmai profilunkhoz illeszkedő témát dolgozunk fel: borkészítés a Mátraalján és sörkészítés a Mühlviertel vidéken, amelynek végterméke 200 palack „barátság bor” és „barátság sör” lesz. A teljes folyamatot a 2 intézmény borász-vendéglátós diákjai kísérik végig. 29 osztrák tanulót és 3 kísérő tanárt láttunk vendégül 10 napra, hogy együtt szüreteljünk, megismerjük a borkészítés folyamatát, megtanuljuk, majd alkalmazzuk a borcimkére vonatkozó szakmai előírásokat. Végül megszületett a német és magyar nyelven is jól hangzó, országainkhoz kapcsolódó név, amely a palackokra kerül. A sok munka mellett azért természetesen gazdag kulturális és sport programokban is részt vehettek közösen a tanulók. Volt éneklős-gitározós nyársalás a Sóház téren, városi szüreti futóverseny, iskolai gólyaavató vidám és bohókás feladatokkal, Adrenalin park, az oda vezető több mint 100 lépcső leküzdése után, budapesti és egri kirándulás. 
Élményekkel és tapasztalatokkal gazdagodtunk a mozgalmas 2 hétben során. Jövőre Ausztriában a sörkészítés rejtelmeivel ismerkedünk! 

A leonardosok pedig már a spanyolországi Zaragozába és az olaszországi Cesenaticoba készülnek. 8 tanuló ismerkedik az olasz és spanyol nyelvvel, a helyi szokásokkal. Egyelőre még itthon készülnek, de tavasszal várja őket is az igazi kihívás, helytállni szakmailag és emberileg, képviselni országukat, iskolájukat és nem utolsó sorban önmagukat külföldön. 
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